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Андрій Рубель, глава ДСР і
претендент на крісло
глави Нацполіції: як «каса»
кол-центрів, наркотиків і
«бусифікації» веде до
верхівки МВС

Скандал із втечею поліцейських під час стрілянини в Києві,
найімовірніше, обернеться не лише відставкою «Маршалла».
Про це пише Станіслав Речинський.
І Нєбитов, і Вигівський надто довго перебувають «на касі». І касі дуже
серйозній. Пора відходити від корита. До речі, про «патрульку».
В українських ЗМІ є велика кількість матеріалів про корупцію серед
патрульних поліцейських, коли порушникам ПДР пропонували «порішати»
питання за допомогою хабаря. Гроші акумулювалися на рівні регіонального
керівництва управлінь, далі частина передавалася «нагору».
Але останніми роками для патрульних відкрився справжній корупційний
Клондайк, коли їх почали залучати для допомоги у «бусифікації» разом із
групами ТЦК.
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Читайте по темі: У Києві викрили великий шахрайський кол-центр на
Жилянській

Хабарі, які отримували від ухилянтів, діляться порівну між членами груп
«оповіщення».
Підставою для вимагання стали маніпуляції з базою «Оберіг» — патрульний
на блокпості перевіряв дані потенційного призовника через планшет, і якщо
він значився в розшуку, пропонувався вибір: або затримання і відправка до
ТЦК, або «вирішення на місці».
При цьому і військкоми, і патрульні поліцейські у складі цих груп були
зобов’язані передавати частину щоденної «виручки» вищому керівництву.
Відповідно, частину прибутку від «бусифікації» керівництво регіональних
управлінь також мало передавати нагору.
Отже, хто зараз бореться за крісла Нєбитова і Вигівського? Кандидат номер
один на крісло Виговського — Андрій Рубель. «Каса» ДСР — це «каса» кол-
центрів і не тільки. Як говорив на камеру «балійський в’язень» Комаров —
«Начальник ДСР Рубель Андрій Миколайович отримує щомісяця по 1000
доларів за кожен кол-центр на території України».
Оплату контролюють його заступники: начальник управління ДСР Фурман
Микола Олександрович, заступник начальника управління ДСР Соболєв
Юрій Олегович і начальник першого відділу ДСР Людвиченко Олексій
Олександрович.
По Києву і Харкову діє мережа кол-центрів під покровительством НОК
Київської області Михайла Уварова на прізвисько «Француз». Він працює
спільно з начальником Харківської обласної військової адміністрації
Синєгубовим Олегом.
Рубель діє під покровительством генпрокурора Кравченка.
Боротьба з кол-центрами Лисака була піаром для його просування
кар’єрними сходами.
Але «бізнес» Рубеля кол-центрами не обмежується. Є частки і в наркотиках,
і в проституції. Звісно, і в нелегальному виїзді за кордон. І, особливо, у
конвертації або виведенні за кордон великих сум грошей нашої «еліти». Тож
заплатити за своє призначення Андрій Рубель цілком може.

Теги: Кравченко Руслан , Уваров Михайло , Людвиченко Олексій , Соболєв Юрій ,
Фурман Микола , Комаров Ігор , Рубель Андрій , Реєстр Оберіг , ТЦК , 
Мобілізація , Нєбитов Андрій , Вигівський Іван , Патрульна поліція , 
Національна поліція , Теракт , Київ
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